



Kritéria pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání do Mateřské školy Včelička pro školní rok 2025/2026

Mateřská škola Včelička, U Školky 271, 277 15 Tišice	
Č. j.:	9/2025
Spisový znak:	2.1.
Počet listů:	2
Vypracovala:	Mgr. Tereza Netíková
Směrnice nabývá platnosti a účinnosti ode dne:	4. 3. 2025

Předškolní vzdělávání se organizuje pro děti ve věku zpravidla od 2 do 6 let. Dítě mladší 3 let nemá na přijetí do mateřské školy právní nárok.

Mateřská škola Včelička,
v zastoupení Mgr. Terezou Netíkovou, ředitelkou Mateřské školy Včelička

stanovuje následující kritéria, podle kterých bude postupovat při rozhodování o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání v mateřské škole v případech, kdy počet žádostí podaných zákonnými zástupci dětí o přijetí překročí stanovenou kapacitu počtu dětí:

Kritéria k zápisu v tradiční dobu

Všechny žádosti podané v den zápisu mají stejnou váhu. Při rozhodování o přijetí jsou posuzovány jednotlivě, výhradně podle stanovených kritérií.

Cílem kritérií není předem vyloučit žádné dítě, ale stanovit jasný a spravedlivý postup pro jejich seřazení.

Postup přijímání dětí je nastaven tak, že nejprve jsou přijímány děti splňující první kritérium. Pokud zbývají volná místa, pokračuje se podle dalších kritérií v uvedeném pořadí.

K předškolnímu vzdělávání jsou přijímány děti v přednostním pořadí dle následujících bodů:

1) Poslední rok předškolního vzdělávání (předškoláci) s místem trvalého pobytu v obci Tišice - povinné předškolní vzdělávání

Od počátku školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhne pátého roku věku, do zahájení povinné školní docházky dítěte, je předškolní vzdělávání povinné, není-li dále stanoveno jinak. Povinné předškolní vzdělávání se nevztahuje na děti s hlubokým mentálním postižením.

2) Přednostní přijetí dětí (mladší pěti let) dosáhnou před začátkem školního roku k 31. 8. s místem trvalého pobytu v obci Tišice v pořadí:

- čtvrtého roku věku
- třetího roku věku



Mateřská škola Včelička

U Školky 271, 277 15 Tišice, IČ: 75031591

ID datové schránky: s6bk2g8, mob.: 776 102 613, e-mail: ms@tisice.cz

3) Mladší tři let (nejnižší možný věk přijetí dítěte do MŠ je dovršení dvou let nejpozději 31. 8. daného školního roku) a pouze v případě volné kapacity. Dítě mladší 3 let nemá na přijetí do mateřské školy právní nárok. Dítě by mělo být dostatečně sociálně vospělé a hygienicky samostatné, aby pro něj byl vstup do MŠ přínosem.

4) V případě, že dojde k nenaplnění kapacity, budou přednostně přijímáni zájemci na základě věku (data narození) od nejstaršího po nejmladší, s místem trvalého pobytu mimo obec Tišice.

Upozornění: Uchazeči nebudou bodově ohodnoceni, o přijetí bude rozhodovat spádovost a pořadí podle věku (viz výše), sestupně do naplnění kapacity školy.

V Tišicích dne 4. 3. 2025

Mgr. Tereza Netíková
ředitelka